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Ситуація на фронті: За добу українські сили відбили 135 атак ворога, знищено десятки одиниць техніки

У неділю на фронті відбулося 135 бойових зіткнень, найбільше з яких зафіксовано на
Покровському та Курському напрямках. Ворог також активно атакував на
Лиманському та Торецькому напрямках.

Протягом доби ворог здійснив ракетний обстріл (23 ракети) та 63 авіаційних удари,
скинувши 104 керовані авіабомби (КАБ) і використавши 718 дронів-камікадзе.
Загалом було понад 4200 обстрілів позицій українських військ і населених пунктів.

На Харківському напрямку противник двічі атакував райони Вовчанська та Кам’янки,
завдавши авіаударів по Березівці, Козачій Лопані, Золочеву та Дворічанському. На
Куп’янському напрямку ворог шість разів намагався просунутись до позицій
українських підрозділів, зокрема біля Піщаного, Нової Кругляківки, Богуславки та
Загризового, але наші військові відбили п’ять атак.

На Лиманському напрямку ворог здійснив 20 атак на населені пункти Новоєгорівка,
Нове, Колодязі, Ямполівка, Надія, а також на напрямки Новомихайлівки,
Новосергіївки, Торського, Рідкодуба, Нового. Українські захисники зупинили 14 атак,
ще шість боїв тривають.

На Сіверському напрямку сили оборони відбили дві штурмові дії в районі
Білогорівки. На Торецькому напрямку ворог провів 17 наступальних дій на позиції
українських військ, ще одне боєзіткнення триває.

Ворог здійснив 42 спроби прориву на Покровському напрямку в районах Сухої
Балки, Калинового, Удачного, Єлизаветівки, Лисівки, Котлярівки, Преображенки,
Андріївки, Богданівки, Водяного Другого, Котлиного, Успенівки. П’ять боєзіткнень
тривають. Окупанти також завдали авіаударів по Берестку, Покровську, Зорі, Гродівці,
Котлиному, Новопавлівці.

За інформацією на неділю, втрати ворога складають 241 убитого та пораненого,
знищено п’ять тягачів МТЛБ, шість автомобілів, десять мотоциклів, сім танків, бойову
машину піхоти та пункт управління БпЛА.

На Новопавлівському напрямку відбито три атаки ворога в районах Розлива та
Костянтинополя, ще одне боєзіткнення триває. Ворог також завдав авіаударів по
Одрадному, Комару та Мирному.

На Гуляйпільському напрямку противник тричі атакував позиції українських військ в
районах Привільного та Вільного Поля. Під авіаударом опинилось Гуляйполе.

На Оріхівському напрямку наші сили успішно відбили чотири атаки ворога поблизу
Щербаків, Малих Щербаків та Кам’янського. Авіаударів зазнали Новопавлівка, Оріхів
та Новоандріївка.

На Курському напрямку протягом неділі відбулося 29 бойових зіткнень, чотири з
яких тривають. Ворог здійснив 16 авіаударів та скинув 17 КАБ, також провів 178
артилерійських обстрілів позицій українських військ та населених пунктів.
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У Запоріжжі під час весілля збили
«шахед»: дрон упав на дах
житлового будинку  

У Німеччині затримали чоловіків,
які переодягнулися в поліцію та
їздили на списаному патрульному
авто

МЗС Румунії засудило участь
Шошоаке у форумі в Петербурзі за
участі Путіна

У Німеччині зростає підтримка
«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду

Сильні зливи в Румунії спричинили
руйнування та ізоляцію низки сіл 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Серія землетрусів сколихнула північ
Евбейської затоки в Греції:
поштовхи відчули в Атенах

ГУР показало нові кадри ураження
російських сил на Запорізькому
напрямку 

Кремль планує у 2026 році виділити
майже 800 мільйонів доларів на
мілітаризацію молоді, — ЦПД

У Херсоні внаслідок удару РФ
травмувався працівник АЗС

В Ізраїлі неподалік від Західного
берега сталася стрілянина: є
загиблий і постраждалі 

Румунська офіцерка втратила
пальці через інцидент із дроном V-
BAT у США

В «Енергоатомі» показали
пошкоджену будівлю ядерного
сховища біля Чорнобиля, яку
атакував дрон 

Сили спецоперацій уразили
нафтобазу та нафтовий термінал
РФ в окупованому Криму 

Іран звинуватив США у відмові у
візах членам футбольної збірної
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Російський БпЛА атакував
електровоз у Запоріжжі — є
пошкодження
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вступають діти українських
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Дорожні підряди на сотні мільйонів:
як компанії, пов’язані з депутатом
Бортом, обходять «чорний список»
АМКУ

«Щоб не було плутанини»:
інструктор «Шквалу» запропонував
ввести окрему форму для ТЦК 

Політичний параліч триває: у
Косово проходять чергові
дострокові парламентські вибори

«Вам тут не місце»: Тайвань заявив
про вторгнення китайського судна
берегової охорони 

«Зелений коридор» не спрацював:
українець попався на спробі ввезти
55 кілограмів кави і отримав штраф

МАГАТЕ відвідає Чорнобильську
зону після повідомлення про удар
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
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